
1. Przed użyciem należy uważnie przeczytać tę instrukcję.
2. Produkt musi być podłączony do właściwego źródła zasilania.
3. W przypadku wszelkich akcesoriów podłączonych do jednostki 

sterującej typ wtyczki i parametry elektryczne muszą być 
zgodne z jej specyfikacją.

4.Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń.

5. Jeśli zewnętrzny kabel transformatora jest uszkodzony i 
wymaga wymiany, producent lub jego agent serwisowy 
dostarczy nowe akcesorium. 

SPECYFIKACJA

Sterowanie elektryczne:
Napięcie wejściowe:100-240Vac 50/60Hz Cykl 
pracy:10%MAX 2min włączenia 18min wyłączenia

Rama biurka:
Obciążenie dynamiczne:100KG
Maksymalne obciążenie statyczne:120KG

Ostrzeżenie dotyczące bezpieczeństwa:

Instrukcja montażu i użycia 
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Przyciski w górę i w dół

Funkcja bezpieczeństwa: 

Przycisk zapisywania w pamięci
＆

Przycisk ustawień

Przycisk 
zapisywania 

w pamięci

8

Skonfiguruj wiele funkcji
Naciśnij "3"aby powrócić
Interfejs Menu "s - *" 

S-2

S-3

S-4

S-6

S-8

S-7

Wysokość blatu

Naciskaj przycisk " 4 " aż na   
wyświetlaczu pojawi sie "S-1" 
（o koło 10sekund）.

Naciśnij "    "lub  "    " aby wybrać 

Naciśnj "4" aby powrócić   
do interfejsu wyświetlacza
numerycznego 
Ustawienie się powiodło

Zwiększ czułość antykolizyjną
( Wykrywanie prądu)

zmniejsz czułość antykolizyjną
( wykrywanie prądu )

Ochrona przed przegrzaniem

：

Przełączanie systemu 
metrycznego i imperialnego

S-1

S-5

1  Cale

0  wyłączenie
1  Najniższa wraźliwość
8  Najwyższa wraźliwość

0  wyłączenie
1  Najniższa wraźliwość
8  Najwyższa wraźliwość

ustaw wysokość blatu

0

0  wyłączenie

°

Naciśnij "4" 

INSTRUKCJA UŻYCIA 

Wyświetlacz Przycisk 
w górę 
i w dół

Na jednostce sterującej znajduje sie panel przycisków. Jeśli w ciągu 10 sekund nie zostanie naciśnięty żaden przycisk  
wówczas jednostka przejdzie w stan uśpienia.Aby ja ponownie uruchomić należy pierw nacisnąć przycisk         lub

Wyświetlacz
Wyświetla wartość wysokości biurka.

  aby wyregulować wysokość biurka do optymalnej wartości.Naciśnij przycisk              

Przyciski zapisywania w pamięci 1/2/3/4
Po zapiswaniu wartości w pamięci, za pomocą tych przycisków biurko może automatycznie podnieść się
do zapamiętanej wysokości. Zapisywanie ustawień w pamięci:
Naciskaj klawisze 1/2/3/4 przez 5 sekund, aż usłyszysz dźwięk - pamięć została pomyślnie zapisana. 
Następnie naciśnięcie 1/2/3/4 spowoduje automatyczne ustawienie biurka do zapisanej wysokości

Gdy blat biurka podnosi sie lub opada, po napotkaniu oporu biurko odbije się.

Kody błędu wyświetlane na jednostce sterującej  przyczyny i rowzwiązania:

lub 

Inicjalizacja
1. Gdy na wyświetlaczu pojawi się              naciśnij i przytrzymaj przycisk         aż rama biurka osiągnie najniższy punkt.

Dźwięk i odbicie ramy biurka oznacza koniec inicjalizacji. Podczas tej operacji nie można zwolinć przycisku.
2. Wymuszona inicjalizacja: Naciśnij i przytrzymaj przycisk         aż rama biurka osiągnie najniższy punkt. Następnie 

zwolnij przycisk i naciśnij i przytrzymaj go ponownie przez ok. 5 sek , aż usłyszysz dźwięk a rama biurka odbije.
3. Przywracanie do ustawień fabrycznych W przypadku zmiany nowego sterownika lub konieczności przywrócenia 

parametrów do ustawień fabrycznych należy jednocześnie przycisnąć klawisze         i    . Po ok. 5 sek. słychać 
pierwszy dźwiek, a następnie drugi po 10 sek. Gdy na wyświetlaczu pojawi się        c   należy postępować zgodnie z 
punktem 1 .

nieprawidłowość sprzętowa skontaktuj się z producentem

Alarm antykolizyjny Usuń przeszkodę

Zbyt wysoka czułość Zmniejsz czułość(w funkcja ustawień)

żyroskop jest uruchomiony przymocuj lub wymień panel sterujący 

KOD BŁĘDU PRZYCZYNA USTERKI ROZWIĄZANIE

nieskutecznie włożona wtyczka ponownie podłącz wtyczkę 

przeciążenie zmniejsz obciążenie biurka 
żyroskop jest uruchomiony przymocuj lub wymień panel sterujący 

Nieprawidłowe połączenie między 
        silnikiem a sterowaniem

zapewnij prawdiłowe podłączenie

nieprawidłowość sprzętowa skontaktuj się z producentem
Nieprawidłowe połączenie między 
      silnikiem a sterowaniem zapewnij prawdiłowe podłączenie

przeciążenie skontaktuj się z producentem
przekroczenie dopuszczalnych 
              limitów pracy

Wykonaj ustawienia fabryczne 
   (patrz 3 punkt inicjalizacji)

nieprawidłowość sprzętowa skontaktuj się z producentem
przeciążenie zmniejsz obciążenie biurka 

przekroczenie dopuszczalnych 
              limitów 

Wykonaj ustawienia fabryczne 
   (patrz 3 punkt inicjalizacji)

nieprawidłowość sprzętowa skontaktuj się z producentem

Zbyt długi czas pracy    Ponowne korzystanie możliwe 
               po 20 minutach 

Reset Wykonaj operację resetowania
        (patrz inicjalizacja)

INSTRUKCJA UŻYCIA 
Zaawansowane ustawienia funkcji
Ograniczenie ustawienia wysokości: naciskaj klawisze      i         przez 5 sek aż usłyszysz dźwięk,ograniczenie ustawienia 
wysokości wykonane pomyślnie.
( pozycja poniżej połowy skoku jest dolną pozycją końcową, pozycja powyżej połowy skoku jest górną pozycją końcową ). 
Aby anulować tę funkcję podnieś do limitu wysokości  a następie naciśnij klawisze        i          przez 5 sekund, aż usłyszysz 
dźwięk oznaczający anulowanie ograniczenia wysokości.
Blokowanie i odblokowywanie

Naciskaj klawisze "    " i "4" przez 5 sekund, na ekranie wyświetli sie komunikat "LOC" - System został zablokowany.
Naciskaj klawisze "    " i '"4" przez 5 sekund, "LOC" na wyświetlaczu zmieni sie w liczbę - System został odblokowany.

Funkcja przypomnienia tryb siedzący/tryb stojący 
Naciśnij klawisze "1" i "3'" i na ekranie pojawi sie 0,0h. Następnie naciskaj klawisze"    "lub "     " aby ustawić czas . Po wyłączeniu 
ekranu w prawym dolnym rogu pojawi się kropka co oznacza ze funkcja działa. Gdy ustawiony czas minie, rozlegnie się dźwięk 
brzęczenia aby dać przypomnienie.

Przycisk ustawień "4"
Gdy konieczne jest ustawienie parametrów wewnętrznych proszę naciskać przycisk "4". Po 5 sekundach usłyszysz dźwięk ,
a po 10 sekundach na ekranie wyświetli sie "S-1". Pomyślnie wprowadzono funkcję ustawień.

Ustawienia czułości czujnika antykolizyjnego
Ze względów bezpieczeństwa, regulacja wysokości zatrzymuje się i lekko cofa, gdy napotka przeszkodę. Ten mechanizm jest 
uruchamiany w trybie czujnika i trybie wykrywania prądu. Te dwa tryby uzupełniają się wzajemnie, zapewniając bezpieczeństwo 
produktu.  Jednakże, jeśli czułość ustawiona zbyt wysoko, to funkcja ta może być uruchamiana w niepożądany sposób. Jeśli 
funkcja jest uruchamiana zbyt często - możesz zmniejszyć czułość.

Naciśnij "4" 

Naciśnij "4" 

Naciśnij "4" 

Naciśnij "4" 

Naciśnij "4" 

Naciśnij "4" 

Centymetry

Ustawienia czułości
czujnika antykolizyjnego

wyłączenie
Najniższa wraźliwość
Najwyższa wraźliwość

Funkcja zarezerwowana

Włącz - ciągła praca przez 2 minuty
Błąd HOT - gorąco

Ustawienie kąta nachylenia
blatu

Naciśnij "4" 

wyłączenie

niektóre modele nie posiadają
tej funkcji
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